

Ротенберг после 4:1 с «Авангардом»: «Многие команды КХЛ так играют - рыбачат, ждут большинства. Их устраивает 0:0, они строят оборону - панцирь, сегодня СКА его пробил»

Сегодня СКА обыграл «Авангард» (4:1) в матче Фонбет Чемпионата КХЛ.

«Мы упорно тренируемся в зале, на льду и это дает результат. «Пять на пять» - без шансов [для соперника]. Да, пропустили в меньшинстве. Надо убирать удаления.

Многие команды в КХЛ так сейчас и играют. Они рыбачат, ждут большинства. Их устраивает счет 0:0, они выстраивают оборону, панцирь - как я уже говорил. Его можно пробить - мы сегодня пробили этот панцирь.

Нам нужно только добавлять. Есть над чем работать. Наши спецбригады могут играть лучше. Улучшаем наш хоккей - мы далеко не показали весь наш потенциал», - сказал главный тренер СКА.